

高考生信息采集开始现场确认

考生需带二代身份证和学业水平考试准考证

本报泰安11月20日讯(记者 白雪) 20日,记者从泰安市多所高中学校了解到,他们已接到教育部门关于高考报名信息采集的安排通知,学校安排不同的时间,现场确认考生需携带二代身份证和学业水平考试准考证。

泰山中学高三级部康老师说,18日起,已有学校开始现场确认,每个学校的时间都不同,现场确认包括确定身份、资格审查、采集照片和指纹信息、签订《考生诚信考试承诺书》、签字确认等环节。

泰山区学校考生人数及

现场确认时间:泰安一中青年路校区考生1200人,11月23日到24日两天;泰安一中西校考生100人,11月25日上午;长城中学考生700人,11月25日下午;泰山职业护理学院考生1200人,11月26日到11月27日;泰安一中虎山路校区考生700人,11月28日;社会青年11月30日现场确认。泰安二中考生1421人已在11月19日到20日完成现场确认。

根据泰安市招生办要求,考生必须在规定时间进行现场确认。

考生本人要与其身份证件、

户口簿及网上填报信息进行比对。必须使用身份证识别仪读取二代身份证信息,包括姓名、身份证号、签发机关等。比对如有不符之处,要进行确认,最终使四者特征信息一致,否则不能通过现场确认。

通过身份确认的考生需采集本人数字照片及指纹信息,采集指纹以右手食指指纹为首选,如不能采集右手食指可依次选择左手食指、右手中指、右手拇指等其它手指,但须在县招办进行登记说明。如不能采集指纹亦须在县招办进行登记说明原因。

符合照顾条件的特殊考生,现场确认时须携带相关证明、证书等原始材料及复印件1份,由县招办审核验证并办理登记手续。相关考生要填写《山东省2014年普通高考(夏季)特殊考生登记表》,经中学和县主管部门审查盖章后,连同证明、证书复印件交县招办。

考生在认真阅读《考生守则》、《国家教育考试违规处理办法》等有关规定的基础上,在《考生诚信考试承诺书》上签字。考生在核对确认单中的信息准确无误后,需签字确认,之后所有信息不得改动。

戏曲票友大赛 明天肥城举行

本报泰安11月20日讯(记者 赵苏炜) 泰安市群众文化艺术年戏曲票友大赛决赛,22日将在肥城市文广大厦文化馆一楼多功能厅举行。本次戏曲票友大赛由泰安市文化广电新闻出版局、肥城市人民政府主办,肥城市文化广电新闻出版局承办,是泰安市群众文化艺术年活动的一项重要内容。

据悉,大赛举办以来,得到了泰安地区众多票友的热烈响应,共吸引了500余名群众报名参与。经过初赛、复赛的层层选拔和激烈角逐,共有14名选手脱颖而出,进入明天的决赛。选手中既有年过花甲的老人,也有稚气未脱的孩子,他们虽然不是戏曲专业出身,但凭着对戏曲的满腔热忱,站在了戏曲票友大赛的舞台。

“进入决赛的选手来自泰安市各个县市区,他们虽然来自各行各业却拥有同样的戏曲梦,决赛参赛剧目主要包括豫剧、京剧、吕剧等,形式略有不同,但均能较好地展现戏曲爱好者的艺术风采。”肥城市文广新闻局工作人员说。

中小学生体质测试 抽签选班级

本报泰安11月20日讯(记者 赵苏炜) 从19日开始,由泰安市体育局、泰安市教育局联合组织对全市中小学生体质达标情况进行第三次抽测。监测标准按照《国家学生体质健康标准》执行,有具体的监测办法及分值。

监测通知已经下发,本次测试同样采用随机抽签的形式,在市直及各县(市、区)市级以上规范化高中、初中、小学中至少各抽查一所学校,每所学校至少抽查一个班级,其中从去年抽查的学校中至少抽测一所学校。

据了解,从2011年和2012年抽测的同一所学校看,成绩有明显的提高,但有些学校体育课和每天锻炼一小时质量较差,效果不理想,学生体质距离省政府要求的及格率达到90%还有不少差距。

“根据年龄、年级不同,具体的检测项目,比如小学三、四年级测量身高标准体重,测试掷实心球和50米跑,初中、高中测量身高标准体重,肺活量,体重指数。测试内容包括男生1000米跑、女生800米跑,女生掷实心球、男生引体向上等。项目测试方法和评分法均按照检测标准实施。”体育局工作人员说。



捐书

16日,泰安市文广新局党员走进广生泉社区,向社区图书银行捐赠了包括科普、历史、养生保健等类别的书籍及光盘200余册,价值1万余元。图为捐书现场。

本报通讯员 王旭 摄

泰山门票下月起执行淡季价格 从125元降到100元,明年2月1日起恢复原价

本报泰安11月20日讯(记者 邵艺谋) 随着天气变冷,来泰游客也逐渐减少。20日,记者从泰山景区了解到,从12月1日到明年1月31日,景区门票开始执行淡季价格,由旺季的每人125元调整为每人100元。

据了解,泰山景区每年都会根据季节变化执行旺季、淡季票价。根据规定,从12月1日到

明年1月31日,景区门票由每人125元调整为每人100元;老年人(60岁—70岁)、学生、儿童(1.2米—1.4米)凭本人有效证件由每人60元调整为每人50元;教师、省部级以上劳模、英模凭本人有效证件由每人100元调整为每人80元;现役军人、革命伤残军人、70岁以上老年人、残疾人、新闻记者、1.2米以下儿童免收门票费。

岱庙、普照寺等景点不在此次价格调整之列,仍维持原价格不变。

泰山景区工作人员告诉记者,冬季天气晴朗,能见度好,能经常看到泰山日出、雾凇、云海等景观,山上的各类植物色彩斑斓,极富观赏性。下雪后,整个泰山银装素裹,别有一番的乐趣。20日上午,来自武汉的游客王先生告诉

记者,他每隔一年就会选择淡季出游一次,“淡季出游不仅票价便宜、游客少,还能看到很多旺季看不到的别致景色。”游客王先生说,他游玩不少遗产地景区和5A级景区,泰山的门票价格在其中算是比较低的。据了解,九寨沟淡季门票80元,黄山风景区淡季门票150元,峨眉山景区淡季价格90元。